
Исх. №ВЧ-08/1927 от 13.03.2024 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/18-1758/2023 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе по факту распространения рекламных сообщений 05 октября 2023 года в 15
часов 25 минуту на мобильный номер заявителя <…> с буквенного номера «<…>», что содержат
признаки нарушений части 1 статьи 18 Федерального закона от 13 марта 2006 г. №38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Закон «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 31 Постановления Правительства РФ от 24.11.2020 №1922 «Об утверждении
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе» дело рассматривается антимонопольным
органом в течение 1-го месяца со дня его возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен антимонопольным
органом, но не более чем на 2 месяца.

Однако, в соответствии с пунктом 38 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 г. №1922 в случае отложения дела
для замены ненадлежащего лица надлежащим лицом в соответствии с пунктом 35 настоящих Правил
после такой замены рассмотрение дела начинается в порядке, определяемом настоящими
Правилами, сначала

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №016/05/18-1758/2023 до 28 мая 2024 года включительно.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


